



Внеплановая остановка производства одного из цехов ОАО "Концерн "Стирол" и его перезапуск привели к тому, что в конце прошлой недели горловчане пострадали от выброса аммиака в атмосферу города. Сегодня председатель правления предприятия Сергей Павлючук отчитался перед депутатами городского совета о причине нарушения экологических обязательств перед Горловкой.

Он популярно объяснил чиновникам города, что "Стирол" не уходит от вины, но не нужно обвинять Концерн во всех бедах". Подобный инцидент - это случайность, ответственность за которую понес диспетчер, не уведомивший службы города о возникшем опасном положении. Кстати, его виной стала жара и атмосферные условия - плотность воздуха сравнялась с плотностью аммиака, и тот не мог рассеяться и опустился на Центрально-Городской район города.

*"Я не могу обещать, что подобное не повторится - повторится и не раз", - отметил Сергей Николаевич. - "Однако мы предупредим город заранее, чтобы люди могли ограничить прогулки, закрыть окна. Улучшение экономических условий дает Концерну возможность снова быть лидером химпрома, а потому запуск производств будет осуществляться ежемесячно".*

Также Сергей Павлючук рассказал, что обвинения депутата городского совета Владимира Ющенко в том, что предприятие делает выбросы ночью и тайно - необоснованны. Согласно регламента выбросы должны осуществляться именно ночью, когда на улицах наименьшая концентрация людей.

Поддержал выступающего и депутат городского совета г. Горловка Борис Козырев, подчеркнувший, что городу нужно гордиться "Стиролом", который выполняет нужные экологические нормы, а запах химии - это закономерно, как запах ванили на хлебозаводе. А потому рекомендовал "диверсионным" группам протестующих заняться работой, а не "черным" пиаром.

Правда, лучше бы в Горловке ежедневно пахло ванилью, чем химическим коктейлем...  
**"Горловский Медиа Портал"**